[EXERCICE 2| (7 points)

Un pére de famille regoit sa facture d’électricité. II se plaint du montant élevé de celle-ci.

Le tableau ci-dessous donne des informations utiles prises sur cette facture.

Consommation du 04/02/2016 au 04/04/2016

Ancien index : 7741

Nouvel index : 8058

Prix du kWh : 63,17 FCFA

Montant de toutes les taxes : 8430 FCFA

Montant 4 payer : 28455 FCFA

Tu es sollicité pour vérifier I"exactitude du montant de cette facture.

1-

4

Nomme V’appareil qui enregistre la consommation d’énergie électrique dans I’installation

électrique de la maison.

Détermine :
2.1- 'énergie électrique consommée par cette famille ;
2.2- le coiit de I’énergie électrique consommee.

Calcule le montant total de la facture.

Conclus quant 4 ’exactitude du montant de la facture.

EXERCICE 3| (5 points)

Une revue scientifique affirme : « la combustion d’un hydrocarbure tel que le butane, qu’elle soit

compléte ou incompléte a des effets sur ’homme et son environnement... ».

Ton frére ayant lu cette revue te sollicite pour lui expliquer les effets des gaz produits par les différents

types de combustion des hydrocarbures.

i-

2-

Définis un hydrocarbure.

Nommme :

2.1 les produits de la combustion compléte du butane ;
22 les produits de la combustion incomplete du butane

Ecris I’équation-bilan de la combustion compléte du butane.

Cite un effet néfaste :
4.1 dudioxyde de carbone sur I’homme et son environnement ;

4.2 du monoxyde de carbone sur I’homme.

212



R. C. L. ~ MENET-FP * Direction des Examens et Concours * Direction des Examens et Concours * R. C. I - MENET-FP

BEPC Coefficient : 1
SESSION 2018 ' Durée : 2 h
ZONE : I

PHYSIQUE-CHIMIE

Cette épreuve comporte 2 pages numérotées 1/2 et 2/2.
L’usage de la calculatrice scientifique est autorisé.

EXERCICE 1| (8 points)

PHYSIQUE (5 points)
A- Pour chacune des propositions suivantes, recopie le numéro de la proposition suivi de la lettre V si la
proposition est vraie ou de la letire F, si elle est fausse.

1- La valeur de la poussée d’Archiméde exercée sur un solide flottant est égale 2 la valeur du poids

de ce solide.
2- La réaction d’un support est une force & action localisée.
3- L’expression de ’énergie cinétique d'un corps en mouvement de translation est :

Ec=%xme.

B- Recopie le texte ci-dessous en le complétant avec les mots suivants :
convergente - divergent - rétine - vergence.

L’hypermétropie est un défaut de I’eeil. Dans ’ceil hypermetrope, P’image de [’ objet se forme apres la

.......... Cet ceil est trop ........ Ce type de défaut est corrigé a I’aide d’une lentille de ....... positive
appelée lentille ..............
C- Recopie les deux diagrammes ci-dessous et relie par une fleche chaque grandeur physique au

symbole de son unité 1égale.

Résistance électrique o e MQ

Puissance électrique o e« W

Energie électrique . s Q

o J
Grandeurs physiques \
Symboies des unités

CHIMIE (3 points)

La réaction entre ["oxyde ferrique et le monoxyde de carbone est une réaction d’oxydo-réduction.
I.’équation-bilan de cette réaction chimique s’écrit : Fe;03 +3CO —> 3CO, + 2Fe

1- Dans cette réaction, les réactifs sont :

a- FeetCO;
b- Fey0; et CO;
¢- FeetCOh.
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